
むこがわプレス
まちを楽しくするまちづくりワークショップ＆社会実験
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まちをワクワクさせる！ワークショップであなたのアイデアをカタチに！

一人一人、自分が「好き」「楽しい」「やってみたい」と思うアイデアを出し合いました。
武庫川を大胆に活用するようなアイデアもありましたが、一番出たアイデアは「花火」！
武庫川での花火の思い出話に、たくさんの花が咲きました。

自分たちのアイデアを実現する場所となる武庫川河川敷を歩いて、空間や時間のイメージを深めました。
温泉街が浴衣姿の人々でにぎわっていたころの情景や宝塚ファミリーランドの思い出話で盛り上がりました。

多世代で楽しめるイベントをやってみたい。
子どもが普段、「ダメ！」「あぶない！」と怒られる
ようなことをやってみたい。
武庫川の両岸で交流したい。と、それぞれの
やりたいことの想いから3グループに分かれて、
企画書作りを行いました。

次回のアイデア発表会に向けて、企画書作りも大詰め！
現実的なアイデアを積み上げるグループ、夢が広がるグループ、
とりあえずやってみよう！グループと、
それぞれにグループの特色が生まれ始めました。

「アイデア」を決める 令和6年1月20日（土） 14：00～17：00
宝塚文化創造館「楽しい」を考える 令和5年11月25日（土） 14：00～17：00

宝塚大学宝塚南口サテライトキャンパス
第1回

「まち」を見る 令和5年12月23日（土） 14：00～17：00
宝塚市立男女共同参画センター・エル 「やりたい」を企画する 令和6年2月17日（土） 14：00～17：00

宝塚文化創造館

両岸に別れて、

綱引きをする！

なんてアイデアも…

武庫川河川敷を

１周歩きました。

（およそ2.3km!?）

「右岸と左岸」なんてグループも。右岸と左岸って何?!

生まれたアイデアは３つ！（一人で、こっそり４つ目のアイデアを進行する強者も…）

宝塚大学
宝塚南口サテライトキャンパス

宝塚市立
男女共同参画センター・エル

宝塚文化創造館

宝塚文化創造館

気づけば毎回、思い出話に。思い出がアイデアを深めることも!?

ワークショップ

第2回
ワークショップ

第3回
ワークショップ

第4回
ワークショップ
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【なぜこの事業をしたいのか】
●中高生～ファミリー層が楽しめる場所、参加できるイベント
が宝塚は少ないので
●若者世代～親世代も参加できるイベントを開催したい
●イベントを通し
て、宝塚の店（パ
ン・コーヒー）や
炭酸の魅力を発
信したい

発表会

お問い合わせ　　宝塚市役所 都市整備部 都市計画課　TEL.0797-77-2088
協　　　　力　　NPO法人 女性と子どものエンパワメント関西／株式会社 日本政策金融公庫／有限会社クルーズ

公益財団法人 宝塚市文化財団／学校法人 宝塚大学／認定NPO法人 宝塚NPOセンター

こんなアイデアを考えてみた！
を聞く会

TAKARAZUKA
ベーカリー＆カフェフェスタ Let's「むこきゃん」

右岸と左岸をツナグ糸電話 TAKARAZUKA
Exchanger

【なぜこの事業をしたいのか】
●身近な場所での非日常な自然体験による連帯感の熟成
●防災訓練を通じた会話によるコミュニティ形成
●日常のストレ
スから癒し
（川のせせら
ぎや炎のゆら
ぎ によるリ
ラックス）

【なぜこの事業をしたいのか】
●宝塚の川の昔から今までをみんなに知ってもらう
●右岸と左岸が同時に参加できる
（糸でんわ（子どもたちに知らせる）、カヌー・ラフティング、
西谷のつる、つりばし）

●なぜ右岸と左岸で文化が違うのか界隈性を考える

【なぜこの事業をしたいのか】
●物々交換の楽しさを広めて、ものを大切にする心を育む
●多くの人にサステナブルファッションを知ってもらいたい

２羽目につづくかも？

突如、第4のアイデアの発表が！

　　　　　　　　　　　今回、発表会に参加して、市民の方々が武庫川河川敷でいろんなイベントをしたいこ
とがわかりました。武庫川の河川敷という公共空間を利用して、駅前という立地、かなりの広いスペース確保で
各イベントの実現の可能性がもてたと思います。今後このイベントがどう開催するか私も関心をもちながら参
画していきたいです。　　　　　　　　　　　武庫山在住　Ｋさん

参加者の感想
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